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[evik1) Beopnom

>

Ao 1| Teplocdtepa CWUATLOL EIVOL TOLUTOOTLOL 0LV £XOUV TLG
{Biec eyyeveic puoikéc déTNTeC, dNAad”f T pdle, To
NAEKTPLKS YOPTIO KAl TNV LBLOCTPOWYOPLT.

Amé eutmeipio, pkpookoTiLkd/oTolXeL®dn cwpatidio £xouv
TAPWS LoOBVVALEC PUOLKES LBLOTTTEC.

TNV KAAOLKT QUOLKT] Toutdonua cwpatidiar etvou
Srokploo av petpficovpe pe akpifera tn Béone Touc.

Avutd sivan ovtiBeto otoug kPovtikolg vopove. Tol cwpdTLal
Sev mapapévouy oe dedopévec Béosic peTadl petpioswy.

MoperBbvToC TOu XPbVOL, OL KULOTOCUVAPTHOELS TOUC
amA@vovTal Ko eTikohoTtovtal. Apa eivo advvato va
Tipocdlopiooupe pe akpifero ToLd cwpditio avtiotolyoVos
ot Béon movu petpnBnke wponyoupévwe.

Yupmepaivoupe 6tL oty KPovtiky Yuoilky ToutéonUe
owpotidio givol pun Srakploto.
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Y uppeTpior evadoryfc
Oewpolue N owpotidio, i =1,2,...,N. ‘Eotw & 1
ouvTeTaAYRéVT TOV /| owpatidiov Tou TeptAouPdivet:

> tnv Béom Tou r;

> TNV L8LOOTPOYOopN TOV S;

> To @optio Tou g ko oTolovdfToTe dANov KPavTikd aplBud.

Teleothic evalayfic Pjj: Apot 0TIV KUPOTOCUVAPTNON Kol
eVOAAQLOEL TOL CWUATISLOL | Ko |

PiW(Er, .. &by ) =W(E, o & )

> [popavmg o teAeoTH¢ eivall cUUETPLKOC

P; = Pj .
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> [evikd oL tedeoTtég Py Sev evadAdooovtal
[Py, Pu]l # 0 .
Mopdderypoc:

P12P1aV (&1, 82, 83,64) = P12V (&, 62,83, &1) = V(&2,6,83, 1)
P1aP1oV(&1,62,83,84) = PuaV (&2, 61,83, &) = V(& 61,83, &)

» Mpoyavie P2 = 1. Apa o Pjj éxel Tig 18lotipéc +1, Snhadi

PiW(Er,. . & & )= AV, & &), A=

> H A = +1 avtiotolyel o OCULUETPLKEG KULOLTOOUVOLPTNOELG

ws(gla"wé-h"'?gjw"):ws(glw",gja"wgh"'), Vla./

kot N A = —1 vTLOTOLYXElL 08 QLVTLOUILETPLKEG

V(&8 )= —Va(6, o, &y 6y ), YL
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KaToiokeun KUUXTOGUVAPTHOEWV

Y VO THUOTA N AAANTILIPOVTWY SLOKPLTOV CWOTLOWY
> o un AN AeTdpovTo. cwoTidio
N N p2
H=Y Hi=Y" (2',+ V(s,-)) .
i=1 i=1 m
duokd [H;, Hj] = 0.
» H ohikn kupatoouvdptnon eivo
w(gla s 76/7 ) 7§N) = ll'rl(é-l) te wl(é-l) T "UN(EN) )
o6TtoV H,'\U,'(f,') = E,,I.\U,'(f,').
> H ohikn evépyeia etvou

N

E”1a~~~,"N = E :E"i .
i=1
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2 VO THULATA TAUVTOOLWY CWUATLOWY
Metpopatikd, Tol cOPATIdLL YoUuV:

> eite aképato omw 0, A, 20, ... ko ovopdlovton pwroldvi.
T.X. pwtédve, prolévia- W, Z (otouxetddn), mévia,
owpdtia o (obvBetar).

> £iTe NUL-aKEPOLLO OTIY g, %, ... ko ovoudlovTon QepuLOvLAL.
T.X. MAekTpéVLAL, TolLTpdwiaL, veTpivar, Koudpke (oTouXet®dn),
Tpwtdvie, vetpévia (ouvBetal).

» H kvpoatoouvdptnon N tovtotikodv proloviwv stvou
CUMMETPLKT WE TPo¢ TNV evalhayn omolovdfmote €& autdv.

> H kupotoouvaptnon N Tautotik®v @eppoviny eivol
QLVTLOURLETPLKT WG TPO¢ TNV evadlayt| oTotovdnmote €&’
QLUTOV.
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To ot c0vBetwv cwpatdinv kabopiletar amd autd Twv
OUVLO TWOWV TOVC.

> To pecdwia eiva prolédvia (2 koudpkg), ta Popudviar eivou
peppLdvie (3 kovdpkg).

» Ta loétona *He (cwpdtio-a) ko *He tou atépov tou nAiov:
To “He etvou umolévio (2 TpwTéVLaL Kol 2 VETpdWLAL), EVE) TO
3He eivou @eppiovio (2 Tpwtévial ko 1 vetpdvio).

Av ko éxouv tnv idtoe Béomn oTto TepLodikd Tivorkal TV
oTolxelwv éxouv TOAD SlaupopeTikéc LBLdTNTEC.

1.X. otouc 2.17 Kelvin to *He yivetow umepeuotd Adyw tng
oupuTikvwong Bose—Einstein.

> 3¢ Bewpia edilov sivor Suvatdv val éxoupe kKAToTAOELS TTOV
OUNTIEPLPEPOVTOL WG PEPILOVLOL OLV KOLL TOL OUOTATIKA glvall
prolévia, Yo tomoloytkoig Adyoug (Skyrmions).
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Kotolokeut) CURUETPLKOV & GLVTIOUUUETPLKOV KULTAOTAOEWV

> 2 Yopdtiae ‘Eotw 1(&1,&2) o kavovikoTotmuévn
OLOUWLETPLKT KULaToouvdptnon. Téte

(6 6) = \% (&, &) + (0, &1)]
V(6 6) = % [(En, €2) — (€0 1)]

> 3 Topdtia: ‘Eotw ¥(&1, &2, £3) ot kowvovikoTtotpévn
OLOUWETPLKT) KUaToouvdptnon. Téte

V(61,&2,83) = % [¥(61,&2,8) + ¥(61,&3, &)

+1p(€3, &1, &2) 4+ (&2, &1, 63) + (&2, &3, 61) + ¥(&3, £, 61)]
(6, €2, 65) = % [0(61, &, 6) — (61, 63, &)
+1/1(§37§1752) - "/’(52, '51753) + ¢(52353a'£1) - 1/](53752351)] .
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Exkgpuliopde evadorync

> H XoyuAtoviav N TAUTOTIKGOV COUATLOIWY Ko oL TEAEOTEC
Tou evaAAdoovtol e outh eivoll cUPPETPLKOL W TTPOC TNV
evodaryn 800 omolovdfmote cwuaTLSiwY.

» Elkola Bplokoupe 6tL
[H,Pj] =0,

SNAadh, M ouppeTPKOTNTOL/ LV TLOUPRUETPLKSOTNTO BlocTnpeiTo.

, N ; . ,
» ‘Eotw S =), ;Si 10 ohiké omv N TauToTik®V cwpattdinv

omw s Ko |s,S,...,5, S, M) po ouppetpiki 1

ALVTLOULUETPLKY LBlokaTdataon Tou S? ko tne S3. Adyw 6T

[S’PI'J']:07

oL kataotdoeg SM|s,s,...,5, S, M) kou SP|s,s,...,s, 5, M)
Bo eivoul eTioNC CUUMETPLKEC ) CLVTLOURETPLKEC.

» Koataotdoeic and svadloyéc eival ek@uliopévec.
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Katoto TAoELS TUUTOTIKOV 1T AAANAETULEPOVTWV CORATLSiV

‘Eotw N toutoTikd un aAAnmdpovio cwopatidio.

» H XoypuAtoviovn eivou
N N p2
H= H; = —L V(& .
>Sor= (5 + vie))

‘Eoctw 611
HV;(&) = E,Vi(&) -

» H ohikh evépyeia etvor

> AN yLoL TV OALKT) KULOLTOGUVAPTTOT
V(s &) #F Vi(&) - Vi(&) - Wn(én) -

duotL PV # £V,
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» 2 towwtotikd prolédvia: Av ny # np, téte
Vi66) = s nE)in() + Un(@)nle)]
1
= \ﬁzpz P (€1)n, (€2) -

Av n; = ny, téte ws(£1:£2) = ll}m(fl)ﬂ}nl (§2)
Ou aBpoioeic yivovtouw oe dAec Tic duvartéc petabéoec P.
> 2 TOLUTOTLKA QepuLOVLAL:

Vo(6,6) = %wnl(&)wnz(sz)—wm(&wm(a)l
- %Z(—l)’?%m(&)wm(sz)
P

_ i w"l(gl) ¢n1(€2)
= \Fdet(%(&) wnz(@))'

Mo &ptio (Tepittd) aptbpd petabéoswy (—1)F = 1(—1).
Av ny = no, Téte \Ua(fl,fz) =0.
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» N tovtotikd prolédvia: Av n; # nj, vi,j, tote

Av ni gppaviCeton my popéc, KAT, e Z,N:l m; = N téte

1 N m1!...mN!
VNI V !

KO YPOALPOULLE OVO TOUC dlapopeTikolc poug
> N TOLUTOTLKA epLOVLAL:

V(... n) = ﬁz P(—1) b (€1) -~ i (EN)

1/’:11 (51) wnl (52) s Uny (éN)

1 "/)n2 (fl) 1/an (52) te 1/)"2 (fN)
2T I

1/)fw (51) w"N (‘52) s wrw (§N)

Opilovoa Slater. Av omoradfrote 8o n; = n; téte V, = 0.
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Ovoldelg Srocpopéc proloviwv ko QepLoviwy

Av 800 cwuatidio BpeBoldv oty idial katdotoon TéTE S0
Ypouupég tng Slater sivon {Sleg, M kupatoouvdptnomn undeviletou.

> Apx1 Pauli: Mot cwpotidiakn katdotoon uropel vo eiva
katelAANLévn oe k&Be Xpovikh ot éval PeppLéVLo TO TTOAD.

> Avuti elvou 1 atatyopeutik opx 1| Tov Pauli tnv omolo
uTtéBeoe poc €N YNOT TOU TEPLOBLKOD THIVOLKOL TWV YXMLKOV
otolxelwv to 1925.

> Yuumikvwon Bose - Einstein: Aegv umdpxel 6plo oto o0

urolévial PTtopolv vl KAToAEBouV ot cOUATLOLaKY
KOLTALOTOLOT).



K. Z¢pétoog KBaveopnyoviky 11

Abo torutdéonual un aAANAETLSpOVTA CWRATLSioL e OTiV %

‘Eotw 800 dLocpopeTikéc OWUATIOLOKEG KATOLOTAOELS 1 KO 3.
Ot Suvaltéc KATALOTAOELC TOU CUCTNLATOC eivall:

> AVo KATUOTAOELC

triplet _ 1 P1(x)|E)1 Yi(xe)|E)2
Vi —ﬁdet<w2(xl)|i>1 ¢2(X2)i>2>

1
= N (1(x1)1h2(x2) — Ya(x1)¥1 ()| £)1|E)2

> [Mpoappikdc ouvdiaopdc 800 opBoydviwy KaTooTAOEWV

Y1(xa)l+)1 P1(xe)|+)2
et( a(x)[ )1 Ya(xe)|—)2 )

7= (v10a)valoe) = vala)in()

Vo =

1\5

5 (1=)2 + [=l+)2)

7(|+> [=)2 = |=hil+)2)

%\

7
+E 7 <¢1(x1)1/12(><2) + 1/12(X1)”/’1(X2))

s
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Y& OAEC TIC TEPLTITWOELG £XOVUE YL TLC TECOEPLC KATOULOTAOELS
‘wtriplet> — wa(xl,X2)|Xtrip1et> ,
‘wsinglet> _ ¢5(X1,X2)|X5inglet> )

> Ou (otvTL) oUPUETPLKEG XWPLKEG KULOLTOOUVOLPTNOELG efvo

hs,a(X1, x) = (x1)¢2(x2) £ b2 (x1 )1 (x2)] -

1
NG (11
Av 1 = 1, TOTE Ps(X1, X2) = 1b1(x1)Y1(x2).
» O 4 katootdoeg am’ ™) ouvBeon 2 oty % elvou
oneet) = |+ 1|=)2 — [=)1l+)2) = [00) .

+)1l+)2

| trlplct % 2 -+ |—> |—|—>2) = |17m>’ m= 1,07 —1.

1\-)2
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> H mapandve ypoeh utopel v pog odnynoel oto
AawvBoopévo ovutépaopa 6T Yo N un aAAnAeTdpdvTa 1
KULOLTOOUVAPTNON €VOL TIAVTOL YWWOEVO TOU XWPLKOU IEPOVG
KOl OLUTO TOV OTV.

> Avutd pmopel va yivel pévo yiow §vo cwpdtio

Bosons : W(x1,X2,51,S2) = { wsgi’x3$sggi’23 ’ }
: b \Ija S 7s 9
Fermions : W(xq,x2,51,S7) = { 8: xi;\ll Esi 53 ' }

> Av ta cwpdtia etvon 3 1| tepiocdtepa autd Bev Loy VeL.

T.X. eV UTOPEl VO KLTOLOKEVGLOOVULE OLVTLOUMETPLKT

KUILOLTOOUVAPTNON e 3 oTv %
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